

С 31 мая по 2 июня 2017 года в Тольятти проходил третий региональный форум приемных семей. У мам и пап, взявших на себя ответственность воспитать чужого ребенка, в эти дни есть возможность задать любые вопросы представителям власти.

На несколько дней ребята попадают в атмосферу летнего лагеря. И пока у них есть время на общение со сверстниками, у приёмных родителей семинары и встречи с психологами.

Это уже третий форум приемных семей организованный благотворительным фондом «Радость» при поддержки областного правительства. Такие встречи для родителей возможность лично пообщаться с представителями органов законодательной и исполнительной власти.

При реализации проекта используются средства государственной поддержки, выделенные в качестве гранта в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации от 05.04.2016 № 68-рп и на основании конкурса, проведенного Благотворительным фондом «Покров».

На форуме говорили о проблемах образования детей, ведь зачастую они попадают в приемные семьи с низким уровнем знаний и нуждаются в дополнительной подготовке.

Приемные семьи выступили с целым рядом предложения. Не исключено, что результатом этого форума станут новые законодательные инициативы.

{flv}Vesti_01_06_17{/flv}

Источник: <http://tvsamara.ru/news/34033/>